

ВСТРЕЧИ НА ВОЛЖСКИХ БЕРЕГАХ

ВЫСТРОЕНА пионерская линейка. Торжественно вносятся знамя. Дорогих гостей — артистов Центрального детского театра — принимают в почетные пионеры в Ульяновском детском доме имени Матросова. Здесь некогда воспитывался Герой Советского Союза Александр Матросов. В музее, носящем его имя, ученица 8-го клас-

са Нина Юшкина увлекательно рассказала о жизни и подвиге героя, показала его личные вещи. После дружеских бесед, концерта все присутствующие спели песню об Александре Матросове.

Таких радужных взволнованных встреч у артистов Центрального детского театра, две недели гастролировавших в Ульяновске, было немало — с рабочими автозавода, пио-

нерами в новом замечательном здании Дворца пионеров, учащимися профтехучилищ.

За две недели театр показал 8 лучших постановок для юных зрителей всех возрастов. Было сыграно 32 спектакля, из которых три транслировались по телевидению. И днем, и вечером огромный зрительный зал Дворца профсоюзов был переполнен.